



黃金寶呼籲單車迷入場。

黃金寶籲單車迷入場撐港車手

香港文匯報訊 國際單車盛事2018/2019香港世界盃場地單車賽，將於明年1月25至27日在香港單車館舉行，屆時世界頂尖車手將雲集香港，爭奪獎牌以及奧運積分。大師兄黃金寶（阿寶）昨日就現身香港單車館，呼籲香港市民進場支持港隊選手，鼓勵他們爭取奧運參賽資格。

2018/2019世界盃場地單車賽共分6個賽站，香港站為賽事最後一站。300多位世界頂級場地單車運動員參賽，除了爭取賽事獎牌，亦為2020年東京奧運會的資格而戰。阿寶表示：「今季世界盃賽事，李慧詩已在第1、2站連續兩站贏得爭先賽金牌，另外在第1站亦取得一面凱林賽銅牌。」至於麥迪遜賽亦為港隊男、女子隊的強項，梁峻榮、張敬樂是該項目的亞運及亞洲賽金牌得主，雖然二人今季成績並不突出，但他們在上季，即今年1月於白俄羅斯站曾贏得金牌。女子組方面，楊倩玉及逢瑤是去年全運麥迪遜賽金牌得主，亦是今年亞運銀牌得主。

阿寶希望車迷同時留意其他港隊參加的項目，包括由李慧詩夥拍姊妹馬詠茹出戰的團體競速賽、港隊過往取得不俗成績的非奧運項目捕捉賽以及全能賽。阿寶表示：「全能賽方面，過去一直由梁峻榮參戰，女子組代表則有楊倩玉，但今季港隊教練沈金康採用輪換制，部分分站賽事改由張敬樂及逢瑤上陣。」

提供選擇座位心得

至於選擇座位，阿寶亦提供心得：「單車館的座位表分為A、B、C、D共4個區域，B及D為比賽的彎道，至於A及C則是直道，而A直道則為終點的一邊。最理想的觀賽點當然是近終點的可以見證運動員衝刺的A01、A02、A11、A12區。但如果未能購買該區門票，C區的觀賞視線都十分理想，而在彎道區域對於喜歡攝影的人士亦是不錯的選擇。」

賽事門票於城市售票網發售，香港單車館現時至明年1月20日逢星期六及日特設售票櫃位，方便單車迷購票。明年1月25至27日比賽期間，亦保留此售票櫃位。票價由\$50至\$200，另設特惠票\$30至\$100。有關購買及領取門票之詳情，可瀏覽賽事官方網站ucitrackworldcup.hk。

香港文匯報訊（記者黎永淦）剛於銀牌賽被擠出局的富力R&F在菁英盃分組賽尋回自信，昨日在寒流襲港下以2：1力克佳聯元朗，於A組打開勝利之門。今仗戰果並不意外，但令人驚喜的，就是為富力R&F射入奠勝入球的，是只年僅18歲、司職右後衛的李卓翰，難怪教練楊正光賽後笑言，盧均宜的正選席位已受到威脅！

富力R&F的福保羅（左）準備攻門。香港文匯報記者黎永淦攝



李卓翰（右）射入致勝球。香港文匯報記者黎永淦攝



富力R&F中堅梁諾恆獲選為11月最有價值球員。香港文匯報記者黎永淦攝

富力R&F 菁英盃開齋

由於菁英盃性質關係，眾多參賽球隊都視之為新秀的練兵場。今仗佳聯元朗及富力R&F都收起了常規主力，整場賽事共派出共10名U22球員上陣，相信是近年頂級賽事一項紀錄。人腳較佳的富力R&F上半場由入籍兵福保羅及唯一的外援沙沙領軍，16分鐘先由已入選省港盃大軍的袁振昇，把握對方失誤推入禁區射入今季第一球，為球隊先開紀錄。有

3名巴西外援助陣的元朗，戰至29分鐘由慕沙冒著被沙沙踢爆頭之險，門前補中追平半場。

富力仍重用新人

換邊後雙方拉成均勢，把握力較佳的富力R&F於70分鐘奠勝，第二次於港超上陣的李卓翰趁葉嘉宇棄關出迎的大好良機，禁區邊大腳抽入掛網，為球隊贏

2：1，打開今屆分組賽勝利之門。富力R&F主帥楊正光賽後笑說：「球隊今仗表現不俗，贏波不算意外，但沒想過會由踢右閘的李卓翰取得關鍵入球！看來盧均宜也要地位不保了！」

這隊聯賽「一哥」全取3分後，於A組積分榜升上首席，楊正光指會方在此賽事仍會以考察新人為主：「始終菁英盃性質是想給新人多些落場機會，所以我

們也會繼續重用他們，至於有沒有能力爭冠軍就見步行了。」

郭嘉諾心情矛盾

身兼港隊教頭的元朗教練郭嘉諾今仗心情則十分矛盾：「作為香港隊教練，見到袁振昇入球是高興的，至於李卓翰也是由細睇到大，他的入球也很漂亮，所以我賽後也有恭喜他！」

中國跳水隊測驗迎元旦

中國跳水隊日前進行冬訓後第一次隊內測驗，自10月7日進入冬訓以來，跳水隊先是進行了為期9周的體能訓練，從11月下旬開始進入專項技術訓練。

在男子跳台測驗中，練俊傑、楊昊和邱波名列前三名，里約奧運會男台雙料冠軍陳艾森位列第五；今年世界盃女子跳台兩金得主張家齊以1分的微弱優勢領先於司雅傑，佔據女子跳台榜首；世界盃冠軍謝思場、彭劍鋒和曹緣分獲男子跳板前三名；奧運冠軍施廷懋領銜女子3米板。

作為中國游泳協會主席的周繼

紅更願意被稱之為「周領隊」，她每天都在跳水館裡看隊員們訓練，時不時地親自指點一番。在觀看2018年最後一次隊內測驗後，周繼紅指出：「從技術層面來看，我對今天的測驗並不是很滿意，四個單項中除了女板相對穩定，其他三個單項的水平都比較差，比我預想的情況要差一些。」周繼紅認為，冬訓開始時進行了體能訓練，但是進入專項技術的恢復時間只有一個月，因此隊員們的專項技術能力還沒有恢復，完成整套動作的轉換能力也沒有調動起來。

2019年最重要的賽事是7月中

下旬在韓國光州舉行的游泳世錦賽，中國跳水隊將於2月中旬舉行隊內測驗，作為世錦賽選拔第一站，4月中下旬舉行的全國冠軍賽是第二站世錦賽選拔；世錦賽同時又是2020年東京奧運會的重要選拔標準。「這個冬訓很關鍵，大家都練得熱火朝天，因為明年的世界系列賽從3月初就開始了，一站一站比下來就要到年中了，然後是世錦賽，還有全國比賽，我們會在1月中旬進行雙人測驗，2月中旬進行世錦賽第一次選拔，希望那個時候，隊員們會表現得更好。」周繼紅說。

■新華社



司雅傑在女子10米台測驗中。新華社

香港半馬及山路賽圓滿結束

香港文匯報訊「美津濃香港半馬拉松及山路錦標賽2018」昨晨於大埔大美督圓滿結束，是項賽事吸引了約2000名長跑好手及約200名山路精英參與，為2018年多項長跑賽事畫上完美的句號。

山路錦標賽於上午7時正開始，黃浩聰於比賽中段帶開其他選手，最終以5小時40分06秒完成賽事奪得男子組冠軍，John Ellis以6小時12分05秒奪得亞軍，季軍則由梁俊強奪得，完成時間為6小時14分34秒。女子組方面，梁影雪以6小時32分05秒奪得冠軍，張敏怡以6小時49分33秒奪得亞軍，季軍則由曾燕紅奪得，完成時間為7小時28分16秒。

半馬拉松賽事準時於7時45分開始，周漢轟狀態大勇，以1小時11分08秒完成，奪得男子組冠軍並奪得男子全場總冠軍，Willy Kipkemoi Rotich及余顯華分別以時間1小時12分05秒及1小時14分04秒奪得男子組亞軍及季軍。女子組方面，屈旨盈以1小時23分33秒奪得組別冠軍並成為女子全場總冠軍，羅映潮以約2分半鐘差距，以1小時26分正奪得女子組亞軍，徐健恩則以1小時26分08秒奪得季軍。



多名長跑好手及山路精英參與今屆賽事。



聚首一堂 始建於1956年，已培養15位奧運會冠軍、101名世界冠軍的南京體育學院日前舉辦「南體情·中國夢」慶祝晚會，學員如仲滿、陸春龍、許安琪等70多名奧運冠軍、世界冠軍均一起亮相。■中新社



主場輕勝 本屆中國女子排球超級聯賽，第二階段排位賽C組第九輪賽事於日前上演，其中遼寧營口鯨魚圖主場以3：0戰勝廣州恒大；圖為遼寧球員林芯羽（右一）在比賽中扣球。■新華社